



Δήμων υγεία

ΤΡΙΜΗΝΙΑΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥ ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΟΤΑ

ISSN: 1790-6792

ΤΕΥΧΟΣ 16 • ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ - ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ - ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2010

ΔΗΜΟΣ
ΠΕΙΡΑΙΑ

ΚΟ.Δ.Ε.ΚΟ.ΜΕ.Π. και «ΑγκαλιάΖΩ» για την παγκόσμια ημέρα κατά του καρκίνου

Νικόλαος Καρβουνάς
Πρόεδρος ΚΟ.Δ.Ε.ΚΟ.ΜΕ.Π.

Την Τετάρτη 3 Φεβρουαρίου 2010 και ώρα 6:30 μ.μ., στην Πινακοθήκη Πειραιά, η ΚΟ.Δ.Ε.ΚΟ.ΜΕ.Π. σε συνεργασία με τον Όμιλο Εθελοντών κατά του Καρκίνου «ΑγκαλιάΖΩ», πραγματοποίησε εκδήλωση στα πλαίσια της Παγκόσμιας Ημέρας κατά του καρκίνου (4/02/2010).

Ο κ. Κώστας Χατζησταύρου, Αναπληρωτής Καθηγητής Πανεπιστημίου Αθηνών - Διευθυντής Πνευμονολογικής Κλινικής Νοσοκομείου Metropolitan, αναφέρθηκε εκτενώς στον καρκίνο του πνεύμονα, που αποτελεί το πλέον συχνό αίτιο θανάτου, τόσο στους άνδρες, όσο και στις γυναίκες, ιδίως στους καπνιστές. Παρουσίασε επιδημιολογικά στοιχεία, απαρίθμησε τους αιτιολογικούς παράγοντες και τόνισε την αξία που έχει ο προληπτικός έλεγχος για τη διάγνωση και την περαιτέρω αντιμετώπιση της νόσου. Στη συνέχεια, ο κ. Νίκος Καρβουνάς, Παθολόγος - Ογκολόγος του Νοσοκομείου Μεταξά αναφέρθηκε σε θέματα ενημέρωσης, πρόληψης και εξωνοσοκομειακής φροντίδας, εστιάζοντας στην ανάγκη δημιουργίας Ξενώνα για τους καρκινοπαθείς του τελικού σταδίου στον Πειραιά.

Ο Πρόεδρος της ΚΟ.Δ.Ε.ΚΟ.ΜΕ.Π. κ. Νίκος Καρβουνάς, που συντόνιζε την εκδήλωση, υποσχέθηκε ότι θα καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια για την υλοποίηση αυτής της πρότασης. Τέλος, η κα Κωνσταντίνα Τζανέτου, Κοινωνική Λειτουργός του «ΑγκαλιάΖΩ», αναφέρθηκε στη σημασία της ψυχοκοινω-

νικής στήριξης των ασθενών με καρκίνο, αλλά και της οικογένειάς τους. Περιέγραψε τα συναισθήματα που βιώνουν οι ασθενείς κατά τη διάγνωση και την πορεία της ασθένειας. Τέλος, επισήμανε το σημαντικό ρόλο του κοινωνικού λειτουργού και όσων ασχολούνται με την ψυχική υγεία για την υποστήριξη, αποκατάσταση και την επανένταξη των πασχόντων. Ομιλητές και κοινό διατύπωσαν τους προβληματισμούς τους για τις παροχές και την ποιότητα της περίθαλψης

των καρκινοπαθών στη χώρα μας.

Ο Πρόεδρος της ΚΟ.Δ.Ε.ΚΟ.ΜΕ.Π. αναφέρθηκε στην ανάγκη αξιοποίησης της εθελοντικής συνδρομής των Πειραιωτών στα θέματα του καρκίνου και υποσχέθηκε ότι θα πραγματοποιηθεί σύντομα συνάντηση των εμπλεκόμενων φορέων, αλλά και όσων ενδιαφέρονται κι έχουν γνώση του αντικειμένου. Παράλληλα με την εκδήλωση, διανεμήθηκε έντυπο ενημερωτικό υλικό του «ΑγκαλιάΖΩ».



Εικόνα 1. Ο κ. Νίκος Καρβουνάς, Πρόεδρος της ΚΟ.Δ.Ε.ΚΟ.ΜΕ.Π., ο κ. Νίκος Καρβουνάς, Παθολόγος - Ογκολόγος του Νοσοκομείου Μεταξά, ο κ. Κώστας Χατζησταύρου, Αναπληρωτής Καθηγητής Πανεπιστημίου Αθηνών - Διευθυντής Πνευμονολογικής Κλινικής Νοσοκομείου Metropolitan, και η κα Κωνσταντίνα Τζανέτου, Κοινωνική Λειτουργός του «ΑγκαλιάΖΩ».



Εικόνα 2. Άποψη από το κοινό.